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ATA DA QUINTAREUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE PROTEÇÃO E DEFESA DOS 

ANIMAIS DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA REALIZADA POR VIDECONFERÊNCIA 

NO DIA DOZE DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE E UM. (19-04-2021). 

Aos dezenove dias do mês de abril de dois mil e vinte e um,segunda-feira, às onze 

horas e cinco minutos, realizou-se a reunião da Comissão Permanente de Proteção e 

Defesa dos Animais. (Presidente: Pedro Ulisses Vieira; Vice-presidente: Ricardo 
Miranda; Vogal: Sônia Azzi) por videoconferência. Participaram da reunião: Os 

Vereadores, Pedro Ulisses, Ricardo Miranda, Sônia Azzi, Marcelo Macedo, José 

Antunes, o Sr. Altamir Pedro de Oliveira Neto, Veterinário, as representantes da ONG 
IDDA, Luciana Salles, Polyana Daher e Luiza Paulino, O Secretario de Saúde Danilo 
Brito, A senhora Ana Paula Camelo e o Sr. André representando a vigilância sanitária. 
Abertura: O Presidente Pedro Ulisses deu início aos trabalhos cumprimentando os 
presentes e em seguida solicitou a Secretária a leitura da Ata da reunião passada, 
colocando-a em discussão e votação, sendo aprovada sem ressalvas. Em seguida, o 
Presidente passa a palavra para o vereador Ricardo Miranda que começa 

cumprimentando a todos presentes, logo após o vereador disse que devido ao tema da 

ultima reunião surgiram duvidas a respeito do tratamento da Leishmaniose em Seres 
Humanos. Em seguida a palavra é passada para o veterinário Altamir, que faz alguns 
questionamentos para os representantes da Saúde. Posteriormente a Sra. Ana Paula 
tem a palavra e diz que todos os casos que são confirmados pela doença são 

repassados para a Secretaria de Saúde, e, além disso, ocorrem orientações na 

residência do individuo que for diagnosticado com Leishmaniose. O veterinário tem a 
palavra e relata sobre a conscientização da limpeza, do uso de repelentes, de jogar o 
lixo em locais adequados, em seguida o Sr. André tem a palavra e faz suas 

considerações. Com a palavra a vereadora Sônia Azzi, diz que em meio ao COVID-19 às 
pessoas estão deixando de lado as outras doenças e que não ocorra negligencia 
quanto às maneiras de levar informações sem que intercorra contato entre as pessoas, 

já com a palavra a Sra. Ana Paula, diz que essas informações estão sendo passadas 
através do interfone das residências da população. Logo após o Presidente tem a 
palavra e pergunta como estão sendo feitas as conscientizações, os números de 

pessoas responsáveis e se existe alguma campanha. A Sra. Ana Paula, diz que estão 
sendo trabalhadas as formas de divulgações e que no momento atual existem trinta e 
dois profissionaisó. Com a palavra o vereador Ricardo Miranda, fez alguns 
questionamentos e solicitou a leitura das perguntas que foram feitas pelas redes 
sociais. O Sr. André tem a palavra e responde aos questionamentos do vereador e 
informa os meios de acompanhamentos dos animais que são diagnosticados com 

Leishmaniose. Com a palavra o presidente pergunta qual seria o número de contato 
para que as pessoas se informassem mais sobre o assunto. O Sr. André tem a palavra e 
diz que o contato é do Centro de Acolhimento ao Animal (31) 99506-0720 tendo em 
vista que logo após a ligação ocorre o agencjamenlo onde é jrecãonada uma equipe 
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Para fazer coletas e auxiliar a pessoa que solicitou por telefone. Com a palavra a Sr.º 

Luciana Salles, representante da ONG IDDA, faz o agradecimento pelo convite e 

ressalta a importância da conscientização uma vez que também se trata de Saúde 

Publica e que a campanha de conscientização tem que ser bem elaborada para não 

gerar um preconceito a mais com os cães, após suas considerações a Sra. Luciana diz 

que a ONG está à disposição para contribuir na Comissão. Em seguida o Sr. André 

ressalta a importância do combate a Leishmaniose para evitar o contato também de 

Seres Humanos e não só dos animais. O presidente com a palavra solicita a leitura dos 

questionamentos que foram feitas sobre a doença de Leishmaniose pelas redes sociais. 

Posteriormente foram lidas, e respondidas pelos presentes, Sr. André e pelo 

veterinário Altamir. Com a palavra os vereadores Ricardo Miranda e Sônia Azzi fazem 

seus agradecimentos e considerações finais. O presidente com a palavra faz suas 

considerações e coloca a Comissão Permanente de Proteção e Defesa dos Animais a 

disposição para as causas animais. Encerramento: Não havendo mais nada a tratar em 

nome de Deus e do povo Marianense, o presidente Pedro Ulisses declarou encerrado 

os trabalhos da reunião, às doze horas e quarenta e cinco minutos. 
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